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80 lat wspólnej drogi wiary

W życiu człowieka są chwile szczególne. Także parafie mają swoje ważne daty, które skłaniają do
zatrzymania się, spojrzenia wstecz i podziękowania Bogu za otrzymane łaski. Takim wyjątkowym
momentem jest 80. rocznica powstania Parafii Niepokalanego Serca Maryi w Kolonowskiem. Nie ma
przypadków, są tylko znaki. Z tym większą radością dziękuję Dobremu Bogu za zaproszenie i możliwość
świętowania z Wami tego wyjątkowego wydarzenia.

Osiemdziesiąt lat temu Wasi dziadkowie, babcie ojcowie i matki rozpoczęli budowanie wspólnoty, która
przez kolejne pokolenia stawała się domem modlitwy, miejscem spotkania z Bogiem i drugim człowiekiem.
Tutaj przyjmowaliście sakramenty, tutaj dziękowaliście za otrzymane łaski, prosiliście o pomoc w
trudnościach i żegnaliście Waszych bliskich. Historia tej parafii to historia tysięcy ludzkich serc, które przez
osiem dekad tworzyły żywy Kościół.

Jubileusz nie jest jednak tylko wspomnieniem przeszłości. To przede wszystkim zaproszenie do spojrzenia
w przyszłość z nadzieją. Każde pokolenie otrzymuje parafię jako dar, ale również jako zadanie. Dziś to od
każdego z Was zależy, jak będzie wyglądała wspólnota za kolejne lata. Czy będzie miejscem otwartym,
pełnym życzliwości, modlitwy i wzajemnej troski? Odpowiedź na to pytanie piszemy każdego dnia naszymi
decyzjami, obecnością, czynami i zaangażowaniem. Tu nie wystarczą same słowa, bo jak powtarzam sam
sobie każdego dnia „ drzewo poznaje się po owocach a nie po szumie liści”. Można pięknie mówić o życiu,
ale idzie o to by żyć pięknie. Podobnie można pięknie mówić o parafii, ale idzie o to by ona była piękna.

Dlatego serdecznie zapraszam wszystkich parafian, mieszkańców Kolonowskiego, gości oraz tych, którzy
związani są z tą parafią, choć mieszkają już w innych miejscach, do udziału w obchodach jubileuszowych.
Niech będzie to święto całej wspólnoty – dzieci, młodzieży, rodzin, osób starszych i samotnych. Także tych,
a może przede wszystkim tych, którzy drogę do tego Domu Boga zagubili. Niech nikt nie czuje się jedynie
obserwatorem. Ta parafia jest wspólnym domem, a jubileusz jest świętem każdego z nas.

Szczególnym przygotowaniem do jubileuszu będzie Msza Fatimska 13 maja w sobotę. Zapraszam
wszystkich do wspólnej modlitwy z Maryją, Patronką tej parafii. Wpatrując się w Jej Niepokalane Serce,
chcemy zawierzyć Bogu nasze rodziny, dzieci, młodzież, osoby chore i starsze oraz przyszłość tej
parafialnej wspólnoty. Niech ten wieczór stanie się czasem wyciszenia, wdzięczności i duchowego
przygotowania do wielkiego święta parafii.

Niech obchody 80-lecia będą okazją do odnowienia naszej wiary, umocnienia więzi między parafianami i
odkrycia na nowo, jak wielkim skarbem jest wspólnota Kościoła.

Spotkajmy się razem.
Świętujmy razem.

Budujmy razem przyszłość tej parafii

Ks. DAMIAN

Bóg zapłać za Wasze wielkie serca!

"Człowiek jest wielki nie przez to, co posiada, lecz przez to, kim jest; nie przez to, co ma, lecz
przez to, czym dzieli się z innymi."– św. Jan Paweł II

W minioną sobotę (30.05.2026 r.) oraz niedzielę (31.05.2026 r.) nasza wspólnota parafialna stanęła
przed ważnym egzaminem z miłości bliźniego. Zbiórka pomagająca rodzinie w trudnej sytuacji, w
jakiej znalazł się nasz syn, Wojciech Soboń, spotkała się z Waszym niesamowitym odzewem. Z
głębi serca pragniemy poinformować, że zebraliśmy łączną sumę 11 507,16 zł.

Nasza rodzina sprowadziła się do Kolonowskiego w czerwcu 2025 roku. Los postawił przed nami
ogromne wyzwanie, jakim jest nagła choroba Wojtka. Wszystko zaczęło się od niepokojących
objawów – na jego ciele zaczęły pojawiać się malutkie siniaki, do których doszedł silny ból nóg
oraz utykanie na jedną nogę. Diagnoza zmieniła naszą codzienność w trudną walkę. Już niedługo,
bo 17 czerwca, Wojtek skończy 5 lat – niestety te urodziny przyjdzie mu spędzić w szpitalu.

Tym bardziej ogromne wsparcie, którego doświadczyliśmy z Waszej strony, poruszyło nasze serca
i dodało nam sił. Pokazaliście, jak wspaniałą, zjednoczoną i otwartą społecznością jesteście.

Chcielibyśmy serdecznie podziękować każdemu, kto dorzucił swoją cegiełkę na tacę. Zebrane
środki zostaną przeznaczone na dojazdy do kliniki, koszty z tym związane oraz pobyt w szpitalu.
Jednocześnie chcemy Was zapewnić, że jeśli po pokryciu tych wydatków pozostaną jakiekolwiek
fundusze, przekażemy je na pomoc innemu potrzebującemu dziecku, które znajduje się w tak
samej trudnej sytuacji zdrowotnej jak nasz Wojtek.

Z całego serca dziękujemy:

Ks. Proboszczowi– za umożliwienie przeprowadzenia zbiórki, otwartość i pasterskie wsparcie.

Wszystkim Parafianom i Gościom – za Waszą niesłychaną hojność, wrażliwość na los drugiego
człowieka oraz tak ciepłe przyjęcie nas do parafialnej rodziny w tym najtrudniejszym dla nas
czasie.

Zapewniamy o wdzięczności i stałej pamięci modlitewnej. Niech dobro, które okazaliście, wróci do
Waszych domów ze zdwojoną siłą!

W imieniu Wojtka – Jarosław i Justyna Soboń

 ZAPOWIEDZI PRZEDMAŁŻEŃSKIE

ZAP. II: Adam Wacławczyk zam. Kolonowskie i Zuzanna Smieszkoł zam. Kolonowskie.

Gazetka parafialna Nasza Kolonowska Rodzina Parafialna jest wydawana przez Parafię Niepokalanego Serca Maryi w Kolonowskiem i jest
przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej.



Ogłoszenia Duszpasterskie
Procesje eucharystyczne wokół kościoła odbywać się będą codziennie po wieczornej Mszy św.,
niech nie zabraknie na nich dzieci sypiących kwiaty, ministrantów, Marianek i wiernych naszej
parafii. Przybywajmy by śpiewać i uwielbiać Jezusa ukrytego w Najświętszym Sakramencie. W
czwartek poświęcenie wianków.

We wtorek o godz. 17:00 w salce katecheza dla uczniów klasy VII.

W środę o godz. 17:00 Msza św. szkolna dla dzieci i młodzieży. O 16:15 spowiedź dla uczniów
klasy 7.

Kancelaria czynna w czwartek o godz. 15:30-16:30.

W sobotę wspomnienie Niepokalanego Serca Maryi. Od godziny 16:30-17:30 wystawienie
Najświętszego Sakramentu i adoracja w ciszy. Okazja do spowiedzi od 16:30-17:30.

„Bóg zapłać” zespołowi organizującemu nasz parafialny festyn: p. Januszowi za prowadzenie
całego festynu, za darmowy, wspólny koncert z córką, p. Dominiką; p. Bogusławie i p. Adamowi za
ogrom pracy związany z losami, ogólnie z organizacją wydarzenia.  Dziękuję p. Burmistrzowi za
patronat honorowy i wsparcie finansowe. P. Jerzemu Kaufaman za scenariusz i młodzieży za jego
realizację. Wszystkim osobom zaangażowanym w sam dzień w sprawne przeprowadzenie festynu.
„Bóg zapłać” Wam!

W niedzielę przeżywać będziemy odpust parafialny ku czci Niepokalanego Serca Maryi. Proszę
orkiestrę oraz Chór Colonovica o uświetnienie tego ważnego wydarzenia. Po sumie procesja
eucharystyczna dookoła kościoła. O godz. 16:30 zapraszam na nieszpory odpustowe. Kolekta na
cele parafialne.

Są jeszcze wolne miejsca na pielgrzymkę do Gietrzwałdu i św. Lipki 7-9 lipca br., koszt 650 zł,
zapisy w zakrystii. 

Strażacy OSP Kolonowskie 13 czerwca od godz. 9:00 przejdą ulicami naszej miejscowości w
poszukiwaniu złomu stalowego oraz metali kolorowych (puszki aluminiowe, miedź, mosiądz).

Dziękujemy za sprzątanie naszej świątyni w mijającym tygodniu. Bóg zapłać. W nadchodzącym
tygodniu do sprzątania kościoła prosimy panie z ul. Haraszowskie: Jessica Steinert, Magdalena
Trzasko, Agnieszka Morawiec, Dorota Muszkiet.
Prośba: Aby uzgodnić z p. Teresą Krupka godziny sprzątania (tel. 506766454).

Porządek Nabożeństw
Poniedziałek 08.06 wspomnienie św. Jadwigi, Królowej

07:00 Za + żonę Irenę Kościelny w 6. rocznicę śmierci i ++ rodziców oraz teściów

Wtorek 09.06

18:00 Za + męża i ojca Ewalda w rocznicę jego urodzin, ++ syna i brata Piotra, rodziców, teściów i
++ z pokrewieństwa

Środa 10.06

17:00 Za ++ rodziców Gertrudę i Watra, ich rodziców i , brata Jerzego, ++ rodziców Martę i
Emanuela oraz ++ pokrewieństwa

Czwartek 11.06 wspomnienie św. Barnaby, Apostoła

07:00 Do Miłosierdzia Bożego za + męża Herberta, rodziców Annę i Jana, teściów Zofię i Wilhelma
oraz ++ z pokrewieństwa

Piątek 12.06 Uroczystość Najświętszego Serca Pana Jezusa

17:30 Różaniec za młode pokolenie

18:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Niepokalanego Serca Maryi z podziękowaniem
za otrzymane łaski z prośbą o dalszą opiekę i zdrowie dla Hildegardy Garcorz w 90.
rocznicę urodzin

Sobota 13.06 wspomnienie Niepokalanego Serca Najświętszej Maryi Panny

08:00 Za + żonę, matkę i babcię Mariolę Lipok w 8. rocznicę śmierci, + Pawła Zuber w rocznicę
śmierci

17:00 Pierwsza sobota miesiąca

18:00 Za + matkę Ingeburgę Muc w rocznicę urodzin, ojca Alfreda i ++ z pokrewieństwa Muc,
Kandora i Koch. Nabożeństwo Fatimskie

Niedziela 14.06 ODPUST

07:00 Różaniec

07:30 Za ++ rodziców Olgę i Władysława w rocznicę ich śmierci, ++ ich rodziców i oraz dusze w
czyśćcu cierpiące

09:30 Godzinki

11:00 W intencji Parafian
Za + męża i ojca Manfreda Jancik w 1. rocznicę śmierci

16:30 Nieszpory niedzielne

17:00 Za + Wernera Mańczyk w 2. rocznice śmierci i ++ z pokrewieństwa
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